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SZAKHATÓSÁGI ÁLLÁSFOGLALÁS

A  NAGYHEGYES HÚS Kft. (4200 Hajdúszoboszló, Mező utca 0345/111 hrsz.) részére, a
4200  Hajdúszoboszló,  Mező  utca  0345/111  hrsz.-ú  ingatlanon  lévő  sertésvágóhíd
üzemeltetésére  vonatkozó  egységes  környezethasználati  engedélyének  felülvizsgálatára
vonatkozóan a Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint területi vízügyi
és vízvédelmi hatóság (továbbiakban: vízügyi és vízvédelmi hatóság)

az alábbi feltételekkel hozzájárul:

- A  tevékenység  végzése  során  tartsák  be  a  telep  érvényes  vízjogi  létesítési
engedélyében előírt vízgazdálkodási, vízvédelmi előírásokat.

- Tudomásul  kell  venni,  hogy  aki  tevékenységével  vagy  mulasztásával  a  vizeket
veszélyezteti  vagy  károsítja,  a  környezet  védelmének  általános  szabályairól  szóló
1995.  évi  LIII.  törvény  szerinti  felelősséggel  tartozik,  illetve  a  hatóság  által
meghatározott intézkedések megtételére köteles.

- Az  üzemeltetéssel  kapcsolatos  minden  tevékenységet  úgy  kell  végezni,  hogy
biztosított legyen a felszín alatti vizek jó minőségi állapota, azaz a tevékenység nem
okozhatja a felszín alatti víz és a földtani közeg 6/2009. (IV. 14.) KvVM–EüM–FVM
együttes rendeletben meghatározott (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb
állapotát.

- Gondoskodni  kell  az  építmények  és  létesítmények  rendszeres  karbantartásáról,
állagmegóvásáról,  jó  műszaki  állapotban  tartásáról,  szükség  esetén  a  hiba
kijavításáról.

- Tudomásul kell venni, hogy tilos a felszíni vizekbe, illetve azok medrébe bármilyen
halmazállapotú, vízszennyezést okozó anyagot, így különösen trágyát juttatni.

- Az esetlegesen előforduló havária jellegű szennyezést, károsodást haladéktalanul be
kell  jelenteni  a  vízvédelmi  hatóságnak,  azonnal  gondoskodva  a  szennyező
tevékenység  befejezéséről.  Azonnali  beavatkozást  igénylő  esetben  a  kárelhárítást
azonnal meg kell kezdeni, a károsodott környezetet helyre kell állítani. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás más jogszabályi kötelezettség alól nem mentesít. 
Jelen szakhatósági állásfoglalással szemben önálló jogorvoslatnak helye nincs, az az eljárást
befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.
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Indokolás

A  Hajdú-Bihar  Vármegyei  Kormányhivatal  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és
Hulladékgazdálkodási  Főosztály  Integrált  Környezetvédelmi  Osztály  (továbbiakban:
környezetvédelmi hatóság) HB/17-IKV/00856-24/2024. számon, 2024. július 17-én érkezett
ügyiratában a NAGYHEGYES HÚS Kft. (4200 Hajdúszoboszló, Mező utca 0345/111 hrsz.)
részére, a 4200 Hajdúszoboszló, Mező utca 0345/111 hrsz.-ú ingatlanon lévő sertésvágóhídra
vonatkozó  egységes  környezethasználati  engedélyének  felülvizsgálata  tárgyában  – kérte  a
vízügyi és vízvédelmi hatóság szakhatósági állásfoglalását.

A  környezetvédelmi  hatóság  mellékelte  Elek  Valéria  Éva  jogi  szakokleveles
környezetvédelmi  szakértő  által  készített 2024.  február-  április  hónapban  keltezett
környezetvédelmi felülvizsgálati tervét.

Vízügyi és vízvédelmi hatáskörömben az alábbi szakkérdéseket vizsgáltam:
Annak  elbírálása,  hogy  a  tevékenység  vízellátása,  a  keletkező  csapadék-  és  szennyvíz
elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, vízbázis védőterületére, védőidomára,
jogszabályban,  illetve  határozatban  meghatározott  előírások  érvényesíthetők-e,  továbbá
annak elbírálása, hogy a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra
milyen hatást gyakorol.
Annak elbírálása,  hogy a tevékenység kapcsán a felszíni  és  felszín  alatti  vizek  minősége,
mennyisége  védelmére  és  állapotromlására  vonatkozó  jogszabályban,  illetve  határozatban
meghatározott előírások érvényesíthetők-e.

A  Tiszántúli  Környezetvédelmi,  Természetvédelmi  és  Vízügyi  Felügyelőség
HB/17-KFT/05004-24/2021.  számú  határozatában  egységes  környezethasználati  engedélyt
adott a NAGYHEGYES HÚS Kft. (4200 Hajdúszoboszló, Mező utca 0345/111 hrsz.) részére,
a  4200  Hajdúszoboszló,  Mező  utca  0345/111  hrsz.-ú  ingatlanon  lévő  sertésvágóhídra
működésére,  mely  2026.  december  31-ig  érvényes.  Az  engedély  előírja  a  tartalmi
követelményeknek  és  az  előírások  teljesülésének  5  évenkénti  felülvizsgálatát.  A
felülvizsgálati  dokumentáció  tartalmazza  a  telephelyeken  végzett  tevékenységek  részletes
leírását és ezek környezetre gyakorolt hatását, mérési eredményekkel alátámasztva.
A vágóhídon kapacitásbővítést  kívánnak megvalósítani,  a jelenlegi  1500 db sertés vágását
műszakonként (10 óra) 2200 db sertés/műszak vágásra bővítenék. 

A vágóhíd szennyvízelvezetésére és tisztítására vonatkozóan a 35900/6057-8/2021.ált számon
vízjogi létesítési engedéllyel rendelkezik.
A  Nagyhegyes-Hús  Kft  Hajdúszoboszlón  a  Hrsz:  0345/111  területen  zöldmezős
beruházásként sertésvágóhidat épít. A keletkező technológiai szennyvíz kezelésére szennyvíz
előtisztítót  terveznek  beépíteni.  A  tisztított  technológiai  szennyvíz  az  üzemben  keletkező
szociális  szennyvízzel  együtt  a hajdúszoboszlói  közüzemi szennyvízcsatorna hálózatba fog
bevezetésre kerülni. A szennyvíztisztítás fizikai- kémiai és biológiai tisztítás kombinálásával
valósul  meg.  A  keletkező  ipari  szennyvíz  zsírfogón  keresztül  gravitációsan  kerül  az
átemelőbe.  A  tisztítási  technológia  első  lépcsője  a  mechanikai  tisztítás,  dobszűrő
alkalmazásával,  amelyre  szivattyú  továbbítja  a  szennyvizet.  A dobszűrőről  a  szennyvíz  a
puffer medencébe folyik, amelyre az üzemi egyenetlen szennyvíztermelés miatt van szükség,
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hogy  minden  üzemállapotban  megfelelő  legyen  a  biológia  tápanyag  ellátása.  A  puffer
medencéből  a  szennyvíz  időprogram  alapján  szivattyúval  kerül  felemelésre  a  flotálóra,
ahonnan a szennyvíz biológiai medencébe folyik. A napi mennyiség négy tisztítási ciklussal
kerül kezelésre, ahol a 6 órás ciklusból 30- 30 perc az ülepítési és az ürítési idő és 5 óra a
levegőztetési és keverési szakasz. A ciklusonként elvett tisztított víz mennyisége 45 m3.

A tisztítási ciklus oxikus szakasszal indul és végződik, az oxigénmérő jele alapján. Az oxikus
szakaszban  2,0  mg/l  oldott  oxigéntartalmat  tartanak,  amelyet  a  medencék  fölötti  légfúvó
gépházba  telepített  frekvenciaszabályzókkal  ellátott  légfúvó(k)  biztosítanak.  Az következő
ülepítési fázisban iszapszivattyúval veszik el az iszapsürítőbe a napi fölösiszap mennyiségét.
Az  ülepedést  követi  automata  dekantálással  a  tisztítottvíz  elvétel.  A  fölösiszap  az
iszapsűrítőben gravitációsan ülepedik,  időszakos keverés mellett.  A sűrítő dekantált  vize a
túlfolyó vályún keresztül gravitációsan a puffer medencébe folyik.

A  tervezett  szennyvíz  előtisztítót  úgy  kell  megvalósítani,  hogy  képes  legyen  a  keletkező
szennyvizet  megtisztítani  a  28/2004.  (XII.  25.)  KvVM rendelet  (továbbiakban:  R.)  4.  sz.
melléklet  Egyéb  (állandó)  vízfolyásba  való  közvetett  bevezetésre  vonatkozó  –  alábbi  –
küszöbértékekre: 

Megnevezés Határérték
pH 6,5 alatt; 10 felett
Szennyezőanyagok (mg/l)
Dikromátos oxigénfogyasztás KOIkr 1.000
Biokémiai oxigénigény BOI5 500
Ammónia-ammónium nitrogén 100
Összes szervetlen nitrogén 120
Összes nitrogén 150
Összes foszfor 20
10’ ülepedő anyag 150
Szerves oldószer extrakt (olajok, zsírok) 100

Hatósági határozattal  előírt  monitoring rendszer (kutak) nem működnek a telepen, mivel a
tevékenység  teljes  egészében  zárt  technológiai  rendszeren  belül  zajlik.  Amennyiben  a
technológiai szennyvíz kezelés vízjogi üzemeltetési engedéllyel fog rendelkezni, úgy a telep
önellenőrzésre kötelezett lesz, és jóváhagyott önellenőrzési határozattal kell rendelkezni.

Az  üzem az  elérhető  legjobb  technikának  történő  megfelelést  a  földtani  közeg,  ezáltal  a
felszín  alatti  vizek  minőségének  védelme  szempontjából  zárt  épületben  és  műszaki
védelemmel ellátott műtárgyakban, illetve berendezésekben végzett tevékenységével érik el
(ezek  megfelelnek  a  vízzáróság,  a  sav-  és  lúgállósági  követelményeknek).  A  műtárgyak
vízzáróságát az előírt rendszerességgel ellenőrizni fogják.

A  felszín  alatti  vizek  védelméről  szóló  219/2004.  (VII.  21.)  Kormányrendelet  2.
mellékletével összhangban a 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelete felszín alatti víz állapota
szempontjából  érzékeny  területeken  lévő  települések  besorolása  alapján  Hajdúszoboszló
település fokozottan érzékeny területen fekszik.  
Az érintett terület(ek) a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló
vízilétesítmények  védelméről  szóló  123/1997.  (VII.  18.)  Korm.  rendelettel,  valamint
határozattal kijelölt vízbázis védőterületet nem érint.
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A vizek lefolyására, mederfenntartásra, az árvíz és a jég levonulására, nem gyakorol hatást.

A szakhatósági eljárás során a vízügyi és vízvédelmi hatóságnak az alábbi szakkérdéseket kell
vizsgálni  az  az  egyes  közérdeken  alapuló  kényszerítő  indok alapján  eljáró  szakhatóságok
kijelöléséről  szóló  531/2017.  (XII.  29.)  Korm.  rendelet  1.  melléklet  9.  pont,  2-3  alpontja
alapján.

A szakhatósági állásfoglalás megkeresés 2024. július 17-én érkezett a vízügyi és vízvédelmi
hatósághoz.  A  szakhatóság  eljárására  irányuló  ügyintézési  határidő  a  megkeresés
beérkezésének napjától számított tizenöt nap (531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. §.). Az
ügyintézési határidő betartásra került.

A döntés elleni önálló jogorvoslatot Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) bekezdése nem teszi lehetővé.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási,
valamint a vízügyi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.)
Korm. rendelet állapítja meg. Szakhatósági állásfoglalásunkat az Ákr. 55. § (1) bekezdése és
az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet figyelembevételével hoztam meg.

Kérem a Tisztelt eljáró Hatóságot, hogy az Ákr. 85. § (1) bekezdésére figyelemmel az érdemi
határozatot szíveskedjen részemre megküldeni.

Kelt: Debrecen, elektronikus bélyegző szerint  
Pintér Antal Tamás

           tű. ezredes, tanácsos
         igazgató

Melléklet: -
Terjedelem: 4 oldal 
Kapják.

1. HBVMKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  (nova-szeüsz)
2. Irattár

Azonosító: 3821/2024

____________________________________________________________________________________________
4027, Debrecen, Böszörményi út 46-56. ✉: 4001 Debrecen, Pf.: 155.

Telefon: +(36-52) 511-033 
E-mail: -
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